

为青少年足球教练治疗募捐

上海足球明星义赛即将开踢



徐根宝、吴金贵分别出任慈善义赛两队主教练



本报讯(特约记者 关尹)刚率队完成冲甲大业,徐根宝又开始酝酿另外一件大事。“过几天,上海的球迷就能在家门口看到我们这帮小孩的比赛。”徐根宝这样告诉记者,“到时候,我这十几年来带过的申花弟子将会汇聚一堂,难得啊。”

根宝所说的这次聚会,是将于12月2日下午在金山体育场进行的上海足球明星慈善义赛,对阵双方是上海东亚队 and 老申花明星队。举办比赛的目的,是为了给上海青少年教练沈志强治疗癌症募捐。“老沈当年是和我一起踢球的,后来当教练培养了

很多优秀球员。前几年我刚办足球基地的时候,他也在我这里带过队伍,我们感情很好。他现在病重,需要钱,作为战友我责无旁贷。”

别看这只是一场普普通通的“友谊赛”,却是群星荟萃,豪华程度为上海足坛近年来空前。沈志强从事青少年足球教育多年,培养出众多球星。因此,老申花明星队堪称一支申花“精华版”,从目前的阵容来看,主教练是吴金贵,老将谢晖领衔锋线,中场更是人才济济,汇集了申思、祁宏、刘军、李晓、李彦、张勇等人,后防线上由范志毅压阵,加上成

耀东、孙吉孙祥兄弟……对于上海球迷来说,能够看到这么多新老申花球员聚集在一起踢球,无疑是一次美好的回忆和享受。

作为“小弟弟”,上海东亚队也不落下风。尽管年龄上相差了整整一代甚至两代人,但东亚刚刚升级成中甲球队,整体配合、体力都占上风,实力甚至更胜一筹。上海体育频道将进行直播。球迷可到虹口足球场和地铁莲花路站购票,咨询电话:37990288—216。届时主办方将在地铁莲花路站开通莲卫专线,方便市区球迷前往金山足球场。

三国围棋擂台赛激战金山

王檄大胜韩将获三连胜

本报讯(记者 张建东)金山消息:昨天下午,第九届农心辛拉面杯世界围棋团体锦标赛第二阶段比赛在韩国釜山拉开战幕。在第五场比赛中,中国王檄九段执黑大胜韩国赵汉乘九段,取得了三连胜。

王檄九段是中方第二位出场棋手,他在北京第一阶段第三场上场后,连胜韩国洪民杓六段、日本河野临九段,取得了二连胜。为阻止王檄的连胜势头,昨天韩方派赵汉乘九段上场攻擂。

此战,执白的赵汉乘上半盘表现出色,他在左侧攻防战中主动进攻,取得优势。为此,执黑的王檄在右侧的战斗中发起反击,才使得局面变得较为混乱。在中腹作战,赵汉乘白120、122下出缓手,王檄抓住机会,黑137在中腹截断白棋五颗棋筋,形势逆转。最终,双方激战302手,王檄执黑赢了10目半之多。

王檄取得三连胜,将收获1000万韩元的连胜奖。今天下午,三连胜的王檄九段在釜山继续设擂,迎接日本第三位出场棋手的挑战。

孕育上海足球新火种

幸运星平四小学基地揭牌

本报讯(特约记者 关尹)这是一所富有传奇色彩的学校,从这里走出过申思、刘军、孙吉、孙祥等众多球星。幸运星青少年足球俱乐部平凉路第四小学基地揭牌仪式日前在校内足球场举行,有着46年足球传统的平凉四小,由此获得了更大的发展机遇。

平四小学开展少儿足球项目始于1961年,如今从幼儿园大班到学校不同年龄组有足球队6支,小运动员一百多名,被誉为上海足坛的“球星摇篮”。此次,幸运星俱乐部董事长申思回到了他的母校,同时也带着自己的梦想:在这里培养出更多的优秀球员。此后幸运星将为平四小学创造一系列优质的硬件及软件支持,申思也将亲自指导平四小学足球队。

执君之手 携君同行

申花后卫姚力君与女友喜结良缘

在虹口区四平路的一个小区里,走进婚礼殿堂的申花球员姚力君感受着幸福。“叔叔阿姨都忙着帮我布置新房,被子床单全都是新的。”电话那头的声音满是兴奋,“大红的喜字都贴上了,感觉真的很美妙。”

缘起一块钱

说出来谁都很相信,一段8年的热恋,竟然是从一枚一块钱的硬币开始的。

1999年8月3日,姚力君至今仍清楚地记得那个下雨天。当时还在有线02队踢球的姚力君训练完坐公交车回家,上车时前面一个女孩迟迟没有掏出硬币,而她身后的人都在外面淋雨,性急的姚力君不由催促了一句:“你快点好点?”女孩说找不到零钱,他随即掏出两个硬币,“一块钱嘛,我帮你付。”

没想到,上车之后两人竟然坐

在一块聊上了。从那时起对女孩就有些心动的姚力君要了一个“心眼”,他问对方什么时候能把一块钱还给他,就这样留下了手机号码。姚力君一个月200元的津贴原本会交给家里150元,但姚妈妈不久就发现:孩子越来越爱花钱了,手机话费也越来越多了,“恋情”曝光了。

这个叫李晓君的女孩,便成为了姚力君最重要的寄托之一。8年间,姚力君从一个不起眼的球员,相继经历了代表上海参加九运会、从乙级队直接跃升到申花一线队并和球队一起夺得2003年甲A冠军,但两人间的感情,依然如刚开始一样纯真。

风格挺传统

经过了快乐的光阴和风雨的考验,两人在去年年底领了结婚证。昨晚,一场婚礼在上海大剧院上演。在此之前的几个月里,看婚车、买喜糖、订酒店……姚力君和家人忙得不可开交。

谈起自己的新娘,姚力君一脸幸福,“她很善良,不是演艺圈的,也不是模特,是一家银行信用卡中心的职员,很低调,不想大家过于关注,不过我可以告诉你她很漂亮,起码在我心中她是最漂亮的!”

姚力君是个头脑聪明的球员,向来点子不少,不过当记者问起在婚礼上有什么样的“鬼主意”时,他却腼腆起来。“其实我是外表开放,内心传统,所以不会有太多花哨的东西,用心最重要。”姚力君说,“我就一个想法,给女朋友一个最美的婚礼,留给我们一个最美的回忆!”

特约记者 关尹

全国乒乓赛混双结束 王励勤郭跃落败



郝帅/刘诗雯(上图)击败王励勤/郭跃获混双冠军

本报讯(记者 李元春)2007全国乒乓球锦标赛昨晚结束混双比赛,两届世锦赛混双冠军王励勤/郭跃发挥不佳,以2比4不敌第一次合作的郝帅/刘诗雯,成全了这两员小将的混双全国冠军。

虽然是第一次配对,但郝帅/刘诗雯在本次比赛中发挥异常出色,两人在半决赛中就将实力不俗的王皓/李晓霞淘汰出局。决赛中郝帅/刘诗雯心态比较放松,而王励勤/郭跃则有些患得患失,最终以2比4不敌对手。

牙龈出血 牙齿松动 切莫忽视!

很多人经常牙龈红肿、出血,认为仅仅是“火气大”,不以为然。其实这是牙周病所致。牙周病的反复发作不仅会导致牙龈红肿、萎缩,牙床降低致牙齿松动、脱落,而且还会诱发心脏病、动脉硬化、脑中风等重大疾病。

中医理论认为“肾主骨生髓,齿为骨之苗”,就是说牙齿是长在骨头上的秧苗,而骨骼的生长发育依靠肾气滋养,肾气不足,便会髓亏骨枯,骨质疏松,最先表现在牙齿,导致牙龈萎缩、牙齿松动、咀嚼无力等,所以牙病的根源就在肾上。九芝堂牌**补肾固齿丸**,精选四川蜀山特有骨碎补、鸡血藤等珍贵药材精制而成。不仅可以补肾,而且具有**填精、固齿、活血解毒**等功效。用于**治疗牙龈出血、牙周酸软、松动移位、咀嚼无力**等牙周病,使牙齿坚固。

咨询电话:62263989
本市各大药房及医保药房有售

武术散打 下月开打

由上海市体育局主办,武术运动管理中心承办的2007年上海武术散打锦标赛将于12月29日在华东师范大学体育馆举行。本次武术散打锦标赛共分成年组、男子青年组和女子青年组三个组别。图为运动员进行赛前训练 本报记者 厉再苒 彭幼龙 摄影报道

电子竞技比赛落幕

本报讯(记者 陶邢莹)2007“淮海·新联杯”电子竞技比赛日前在无限广场举行。比赛实况足球和极品飞车两个项目,吸引了130余名楼宇白领踊跃参与,巨型屏幕上展现的精彩画面引来不少路人现场加入比赛行列。本次比赛由上海市社会体育管理中心和卢湾区体育局主办。

滑雪极限活动上演

本报讯(记者 俞剑)Quiksilver红牛城市滑雪潮流极限活动,日前在徐家汇上演。港汇户外广场搭起人工制造的雪坡,来自北京的单板滑雪选手在雪坡上进行了270度旋转等高难度表演,将滑雪运动的激情带到了城市中心。

男排世界杯赛程过半 俄罗斯队高歌猛进

本报讯(记者 李京红)男排世界杯赛程过半。状态稳定的俄罗斯男排继续高歌猛进,直落三局战胜非洲冠军埃及队,获得七连胜。不出意外俄罗斯男排将获得世界杯赛的前三名,同时获得奥运会入场券。

状态复苏的巴西男排也以3比0战胜突尼斯男排,赢得六连胜。值得一提的是,亚洲杯前三名的澳大利亚队、韩国队和日本队已经无缘世界杯前三名。昨天其他场次的比赛结果:西班牙3比0胜阿根廷,美国3比0胜韩国,保加利亚3比0胜澳大利亚,波多黎各3比0胜日本。